附件4
部门（单位）整体自评报告
一、基本情况

（一）年度部门总目标及主要任务：

中国人民政治协商会议（简称人民政协）是中国人民爱国统一战线的组织，是中国共产党领导的多党合作和政治协商的重要机构，是中国政治生活中发扬社会主义民主的一种重要形式。三门峡市政协的主要职责是承担政治协商、民主监督、参政议政和凝聚共识。2021年主要任务是：履行政协职能，组织七届五次政协会议和政协常委会会议等召开，远程协商视频会议系统建设；组织委员调研视察和专题协商等履职活动，委员阵地建设，委员培训等提高政协委员履职能力；建言献策、委员提案、机关建设、编撰印刷第31辑文史资料，精神文明创建和综治平安建设工作等。



年度部门整体预算绩效目标、绩效指标设定情况：

政协是行政部门，担负着国家行政事务职能，结合预算绩效管理和部门业务实际，绩效指标设定为投入管理指标、产出指标和效益指标。绩效指标总分为100分，其中投入管理指标30分，产出指标25分，效益指标35分，预算执行率10分。政协机关的性质决定了绩效自评工作的方式，重投入产出，严制度管理，把落实执行，机关工作的产出和各项效益难以定量估量。

二、绩效自评工作开展情况

部门严格遵守财经纪律，按照预算管理要求设置科学合理的绩效指标来达到预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成有评价的预算绩效管理目标。对照各项指标和实际工作，给与客观的评分，促进部门预算、绩效、业务、财务、资产等信息的互联互通，提高财政资金的使用效益，加强机关管理中的薄弱环节，形成绩效管理的良性循环，最终提升机关运行效率。

综合评价结论

综合评价得分93分，其中投入管理指标26分，产出指标25分，效益指标32分，预算执行率10分。投入管理指标体系中预算执行率、管理制度健全性、资产管理规范性和评价结果应用率等指标在实际工作中需要进一步强化；效益指标中需提高社会公众满意度、政协委员对机关履职平台的满意度和机关人员对机关的责任感和满意度。

绩效目标实现情况分析

（一）部门资金情况分析
资金到位情况分析：资金按时间节点和部门申报金额全部拨付到位。

资金执行情况分析：除部分项目本身特性外，其他资金按时间进度进行列支。专项资金“文史资料收集印刷费”在第四季度编撰印刷成书后支付稿酬和印刷费用；专项资金“政协会议”在全会召开后集中支付相关费用。纪检组本着节约节俭的原则开展工作，预算资金有结余。
资金管理情况分析：严格按照资金使用审批程序层层审核列支。

项目绩效指标完成情况分析

1.投入管理指标完成情况分析

工作目标完成情况100%；年度内预算调整追加政协会议经费；管理制度健全性中资产管理制度有待进一步完善，资产管理规范性中需进一步规范资产核查和报废流程；加强绩效管理完成情况需重视绩效管理的必要性和评价结果的应用。

2.产出指标完成情况分析

重点工作任务和履职目标全部实现。

3.效益指标完成情况分析

履职效益中需进一步提升政协在社会公众心目中的影响力，政协委员对自身身份的认同感和自豪感增强履职尽责的使命感责任感。
绩效自评中发现的主要问题及改进措施

执行中存在的问题：政协机关的项目支出是专项资金，但项目不是具体的一个个项目，而是一个个具体工作，没有定量的可衡量的工作目标和工作进度，绩效评价效果及应用价值没有充分体现。机关人员紧张，没有专职资产管理人员，资产管理规范性中需进一步规范定期资产核查和报废流程。

改进措施：绩效自评中结合自身工作特性多用定性指标；完善资产管理制度，规范资产管理流程。
绩效自评结果公开情况

    绩效自评结果可在部门内部公开。
